
Сколько тебе лет?

65 ответов

Укажи твой пол

65 ответов

Почему ты ходишь в ЦТТ "Новолипецкий"? Возможны несколько

вариантов ответов.

65 ответов

Удовлетворённость 14-18
65 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

14 лет
15 лет
16 лет
17 лет
18 лет

15,4%

20%

24,6%

35,4%

Копировать

Мужской
Женский47,7%

52,3%

Копировать

0 10 20 30 40

Посоветовали в школе

Посоветовали друзья

Центр находится рядом с
домом

Так захотели родители

20 (30,8 %)20 (30,8 %)20 (30,8 %)

38 (58,5 %)38 (58,5 %)38 (58,5 %)

24 (36,9 %)24 (36,9 %)24 (36,9 %)

4 (6,2 %)4 (6,2 %)4 (6,2 %)

https://docs.google.com/forms/d/1H-vyKGrDibcLeNHTUm17BL0oBhqbYgK67lxcetheC9w/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Как долго ты к нам ходишь?

65 ответов

Сколько кружков (секций) ты посещаешь

65 ответов

Кто или что тебе особенно нравится у нас в Центре? Возможны

несколько вариантов ответа.

65 ответов

Копировать

Занимаюсь первый год
Занимаюсь второй год
Занимаюсь третий год

52,3%

15,4%
32,3%

Копировать

Один
Два
Три или больше

9,2%

26,2%

64,6%

Копировать

0 20 40 60

Тепло и уют кабинетов

Интересные занятия

Участие в конкурсах и п…

Мой педагог

Дети, которые вместе с…

То, чем я занимаюсь на…

Затрудняюсь ответить

37 (56,9 %)37 (56,9 %)37 (56,9 %)

50 (76,9 %)50 (76,9 %)50 (76,9 %)

28 (43,1 %)28 (43,1 %)28 (43,1 %)

49 (75,4 %)49 (75,4 %)49 (75,4 %)

30 (46,2 %)30 (46,2 %)30 (46,2 %)

42 (64,6 %)42 (64,6 %)42 (64,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)



Что или кто тебе не нравится у нас? Возможны несколько

вариантов ответа.

65 ответов

Какую отметку ты бы поставил своему педагогу?

65 ответов

Оцени уровень нагрузки от занятий дополнительного

образования

65 ответов

Копировать

0 20 40 60

Осенью и зимой в
кабинетах холодно

Наш педагог
несовременный и с ним…

Дети, которые вместе со
мной посещают занятия

Проводится мало
конкурсов и праздников
То, чем я занимаюсь на

занятиях

Затрудняюсь ответить

8 (12,3 %)8 (12,3 %)8 (12,3 %)

2 (3,1 %)2 (3,1 %)2 (3,1 %)

12 (18,5 %)12 (18,5 %)12 (18,5 %)

7 (10,8 %)7 (10,8 %)7 (10,8 %)

6 (9,2 %)6 (9,2 %)6 (9,2 %)

44 (67,7 %)44 (67,7 %)44 (67,7 %)

Копировать

5
4
3
2

95,4%

Копировать

Дополнительная нагрузка
невелика, я легко с ней
справляюсь
Иногда устаю, совмещая
занятия в школе и Центре
Я часто устаю, совмещая
занятия в школе и Центре
Затрудняюсь ответить

21,5%

73,8%



Что стало результатом обучения на наших занятиях, по твоему

мнению

65 ответов

Как твое посещение наших занятий влияет на успеваемость в

школе?

65 ответов

Комфортно ли тебе психологически на занятиях в Центре?

65 ответов

Копировать

0 20 40 60

Я приобрел(а) такие
знания, умения или

навыки, которым не уча…
Я смог(ла) проявить и

развить свой талант
способности

Я улучшил(а) свои знания
по школьной программе и

стал(а) лучше учиться

Результатов нет, нужно
прекращать сюда ходить

52 (80 %)52 (80 %)52 (80 %)

32 (49,2 %)32 (49,2 %)32 (49,2 %)

18 (27,7 %)18 (27,7 %)18 (27,7 %)

2 (3,1 %)2 (3,1 %)2 (3,1 %)

Копировать

Хорошо влияет (оценки стали
лучше, улучшилось общение
с одноклассниками и
педагогами)
Никак не влияет
Плохо влияет (оценки
ухудшились, ухудшилось
общение с одноклассниками и
педагогами)

29,2%

70,8%

Копировать

Да
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да
Нет9,2%

89,2%



Получается ли у тебя развивать свои способности у нас в

Центре?

65 ответов

Развиваешь ли ты свои навыки общения в нашем Центре

65 ответов

Нравится ходить к нам на занятия?

65 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да
Нет

13,8%

83,1%

Копировать

Да
Нет

95,4%

Копировать

Хожу с удовольствием
Иногда не хочется идти на
занятия
Не хочу ходить, но
заставляют родители

95,4%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1H-vyKGrDibcLeNHTUm17BL0oBhqbYgK67lxcetheC9w/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

